



CBA 全明星赛上演 “回忆杀”

2020CBA全明星赛12日在广州落幕，本届CBA全明星赛终于有点看头了。对历史名宿的怀旧和致敬，有温度，让人觉得暖心；对比赛内容的创新迎合热点，有热度，让人觉得开心。单单从这两点上说，本次比赛就摆脱了以往的鸡肋形象，让球迷感觉到满满的诚意，留下一段难忘的回忆。

六大名宿上演“回忆杀”

在全明星酣战两节之后，现场进入到一个特殊的中场活动环节——参加过第一届CBA全明星赛的六大名宿携手登场，分别是王治郅、巴特尔、刘玉栋、李晓勇、郑武和阿联，勾起了大家的无数回忆，让气氛达到第一个高潮。

昔日的“追风少年”、如今已经担任八一队主教练的王治郅率先发言，他半开玩笑地说：“在我打球的时候，觉得2000年都是很遥远的事情，没想到现在都2020年了，希望中国篮球能越来越好。”如今是北控队助理教练的李晓勇则表示，自己参加明星赛印象最深刻的一个对手，就是站在身边的阿联，“他在场上最可怕，也最令我尊敬”。阿联这次是北区明星队主教练，他寄语年轻一代：“用中国精神激发中国力量，让中国篮球更美好！”

广东师徒另类一对一

这次CBA的一大新招，就是增加了3场一对一“斗牛”内容——除了两组明星球员之间的比拼，另一个最让现场球迷激动的内容，就是广东队主教练杜锋和弟子曾繁日之间的另类“恩怨对决”。

两人为何会单挑？上赛季结束后，CBA官方曾经推出一个纪录片，里面最令球迷感兴趣的内容，就是杜锋对于曾繁日的“魔性”敲打，那句“阿日，你硬一点行不行！”让广大球迷乐不可支，网上让两人来一场“对决”的呼声很高。果真，CBA公司为此找到了杜锋，而他也毫不犹豫地答应了。赛前，杜锋还特意隔空“喊话”曾繁日：“我已经准备好了，你呢？”两人的赌注，是杜锋输了做俯卧撑，而曾繁日输了跳舞。杜锋赛前很自信地对记者说，自己一定会赢，“因为和主教练比赛，阿日赛前一天肯定睡不好觉，休息不好就会影响发挥”。

杜锋很有娱乐精神，在赛前被问到要和曾繁日说些什么时，他又说出了纪录片里那句“魔性”之语：“我退役9年了，所以今天给你个机会，阿日，你硬一点！”这句话，引发现场球迷热烈欢呼，杜锋又继续刺激弟子：“从这些掌声可以听出来，我已经赢了。”曾繁日当然不上当，“我要暂时屏蔽你说的话，等比赛结束再听你教导。”

最终的结果，杜锋超远三分球不中，曾繁日运球过人后暴扣得手，弟子赢。而在惩罚环节杜锋“耍赖”，本来要两人一起跳舞，结果他自说自话变成了“监督”，好在曾繁日也不扭捏，痛快地和拉拉队员一起随音乐起舞。现场球迷爆笑欢呼，也为本届CBA全明星赛留下又一个津津乐道的瞬间

据《新民晚报》报道

女排被分在“死亡之组”

本报综合消息 东京奥运会女排分组出炉，中国女排进入“死亡之组”，将与美国、意大利、俄罗斯、土耳其、阿根廷分在一组，可谓是强队云集，预计小组赛就将陷入苦战。中国女排获得小组前四名，晋级八强没什么问题，但要尽量打进小组前两名，避免在1/4决赛就与塞尔维亚或巴西相遇。

如果中国女排能战胜美国队和意大利中的一支队伍，获得小组前两名，那么在1/4决赛中将对日本、韩国等队伍，中国女排在网口的实力明显要强于这两支队伍，晋级四强希望很大。日本队是东道主，届时可能会发挥出高水平，需要提前做足心理准备。如果进入四强，那么就要对塞尔维亚、美国或意大利等强队，中国队与这几支队伍实力相当，胜负取决于临场发挥。

C罗连续六场取得进球

新华社罗马1月12日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第19轮12日继续进行，在罗马，“老妇人”尤文图斯客场2:1战胜“红狼”罗马，领先国米2分，联赛赛程过半之际独霸榜首，而罗马主力前锋扎尼奥洛则在本场比赛中不幸受伤。

尤文仅用了3分钟就借一次任意球的机会打破僵局，前锋迪巴拉将球开至后点，后卫德米拉尔破门得分。几分钟后，主队因门前疏忽再失一球，罗马门将洛佩斯将球传给韦勒图时，遭迪巴拉断下，韦勒图禁区内回抢时撞倒迪巴拉，被判点球，C罗主罚命中，扩大尤文领先优势。

下半时，罗马全线压上对尤文发动猛攻，并在第68分钟收获成效，在一次门前的混战中，尤文后卫桑德罗手球送点，佩罗蒂为罗马主罚命中，扳回一分。第79分钟，替换迪巴拉上场的伊瓜因在反击中为尤文再入一球，但因越位被判无效。最终比分定格在2:1。

此前，C罗已连续五场意甲比赛取得进球，本场比赛的进球使C罗的连续进球场次达到了六场。

桃田贤斗遭遇车祸受伤

据报道，日本羽毛球名将桃田贤斗在前往机场的途中因车祸受轻伤，而司机当场死亡。

桃田贤斗刚刚在马来西亚大师赛中获得冠军，据悉除他之外，事故发生时车上还包括一位日本选手、一位英国选手和一位教练，这3人受伤。

据多家当地媒体和日本媒体报道，桃田贤斗鼻骨骨折，嘴角和脸部损伤，接受了缝针治疗。

报道称，该起车祸发生在吉隆坡市布城大道，时间为当地时间13日凌晨4点50分左右，这辆包括司机在内共载有5人的客车因失控撞向前方车辆。除印裔司机当场身亡外，其他4人均受轻伤，被送入布城医院治疗。 **中新**

◆精短

包头市交管支队北郊大队举办2020年春运启动仪式，大队采取悬挂春运安全宣传条幅、设置交通安全咨询台、发放宣传彩页等形式加大交通安全宣传，大队领导为司乘人员发放宣传材料，讲解安全行车和乘车知识，粘贴春运挂图。 **贾威**

包头市交管支队北郊大队积极铲除110国道银海立交西侧道路积雪，此举受到辖区群众在“24小时警局”发帖的表扬，为北郊大队民警雷厉风行、敢于解决问题的精神点赞。 **贾威**

为切实加强宗教活动场所的管理水平，近日，鄂尔多斯市乌审召派出所组织民警对乌审召庙开展安全检查。民警对乌审召庙各项规章制度等进行了检查，查看了防火、防盗设施等落实情况，要求各场所负责人定期维护消防设施，对老化的电气线路要及时更换，坚决确保宗教信仰人员的生命财产安全。同时，民警对庙内场所及庙内人员逐一检查、登记，做到底数清、情况明，并要求召庙责任人从维护安全稳定的角度出发，自觉抵制违法活动，随时与派出所保持密切联系。通过检查，进一步增强了宗教场所责任人的安全意识，切实掌握了宗教场所的活动情况，为维护辖区安全稳定奠定了坚实基础。 **郝琴 王婷**

晨报官方微博



晨报官方微博

